Kredite einer Volkswirtschaft kann und sollte man in drei
Finanzierungsebenen gliedern:

EBENE 3 , . .
Kredite zum Erwerb sonstiger Guter

(hier geht es um Guter, die NICHT mit Produktionsschulden behaftet sind)

EBENE 2

Darlehen zum Erwerb von neu gefertigten Produkten
(hier geht es um Guter, die noch mit Produktionsschulden behaftet sind)

Produktionskredite
EBENE 1 Finanzierung der Produktion

Im bestehenden System ist es leider nicht so, aber
eigentlich gehort dazu auch die:

Finanzierung der Rucklagenbildung der Unternehmen
Finanzierung der Kredittiigungen der Unternehmen (Kredite der Ebene 2 +3)



Daraus ergeben sich drei Arten des Sparens

EBENE 3
Sparen C
EBENE 2
Sparen B
EBENE 1

Sparen A




Kreislaufe der Kosten (Kontokorrentschulden) auf der Produktionsebene
(EBENE 1)
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Bezahlung der Kosten auf der Produktionsebene mittels Geld (EBENE 1)

Geld kann NICHT gegen die Zeit wandern! Deshalb gibt es eigentlich auch keinen Geldkreislauf!
In den meisten Fallen verschwindet Geld im Augenblick seines Entstehens gleich wieder..
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